



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° 006/2021

### Vagas remanescentes do Coletivo de Artes Visuais da Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França

Pelo presente termo de retificação, a Secretaria de Estado de Desenvolvimento e Inovação/Superintendência de Qualificação e Formação Tecnológica por meio da Escola do Futuro do Estado de Goiás em Artes Basileu França, resolvem retificar EDITAL N° 006, de 28 de setembro de 2021 conforme discriminado a seguir:

#### Onde se lê:

##### 1. DO CRONOGRAMA

1. Divulgação do Edital	28/09/2021
2. Período de Inscrições	28/09 a 04/10/2021
3. Homologação das inscrições	05/10/2021
4. Recurso: enviar no e-mail <a href="mailto:recurso@basileufranca.com.br">recurso@basileufranca.com.br</a>	06/10/2021
5. Publicação da lista de inscrição homologadas	07/10/2021
6. Data de Realização das avaliações:	28/09 a 04/10/2021
7. Entrevista	08/10/2021
8. Resultado final	13/10/2021
9. Realização de Matrícula dos Aprovados	13 e 15/10/2021
10. Início das Atividades	18/10/2021

##### 5. DOS REQUISITOS:

5.3 Ter idade entre 18 a 35 anos.

#### Leia-se:

##### 1. DO CRONOGRAMA

1. Divulgação do Edital	28/09/2021
2. Período de Inscrições	28/09 a 08/10/2021
3. Homologação das inscrições	09/10/2021

4. Recurso: enviar no e-mail <a href="mailto:recurso@basileufranca.com.br">recurso@basileufranca.com.br</a>	10/10/2021
5. Publicação da lista de inscrição homologadas	11/10/2021
6. Data de Realização das avaliações:	11/10 a 13/10
7. Entrevista	13/10/2021
8. Recurso	14/10/2021
8. Resultado final	15/10/2021
9. Realização de Matrícula dos Aprovados	16 e 17/10/2021
10. Início das Atividades	18/10/2021

## 5. DOS REQUISITOS:

5.3 Ter idade entre 15 a 40 anos.

Goiânia, 07 de outubro de 2021.

**Lóide Batista Magalhães Silva**

Presidente da Comissão da Artística da Bolsa

Artista Portaria nº103/2021 - SEDI